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Předmluva

Tento dokument (EN 13112:2002+A1:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 200
„Koželužské stroje a zařízení – Bezpečnost“, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do května 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do května 2010.

Existuje možnost, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv.
CEN [a/nebo CENELEC] nesmí být činěn odpovědným za identifikaci některých nebo všech těchto
patentových práv.

Tento dokument obsahuje změnu 1, schválenou CEN 2009-10-10.

Tento dokument nahrazuje EN 13112:2002.

Začátek a konec textu, který byl nově zaveden nebo pozměněn změnou je v textu uveden značkami
!".

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu, a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

!Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí tohoto dokumentu".

Příloha A je normativní.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojené
království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

!Tento dokument je norma typu C, jak je stanoveno v EN ISO 12100.

Příslušná strojní zařízení a rozsah zahrnutých nebezpečí, nebezpečných situací a nebezpečných
událostí je uveden v předmětu tohoto dokumentu.

Pokud se opatření této normy typu C liší od opatření, která jsou stanovena v normách typu A nebo B,
mají opatření této normy typu C přednost před opatřeními jiných norem a to pro stroje, které byly



konstruovány a vyrobeny podle opatření této normy typu C."

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje bezpečnostní požadavky pro konstrukci, výrobu, provoz,
nastavování, seřizování, čištění a údržbu:

štípacích strojů (viz obrázky 1 a 2) pro loužené kůže a kožky, mokrých a suchých materiálů;●

pásových postřihovacích strojů (viz obrázky 3, 4, 5, 6).●

používaných ke stříhání srsti kožešin.

Tato norma bere v úvahu předpokládané používání, předvídatelné nesprávné použití, poruchu
součásti a systémů.

Stroje jsou určeny k pevné instalaci.

!Tento dokument neplatí pro štípací a pásové postřihovací stroje, které byly vyrobeny před datem
vydání této EN."

Všechna významná nebezpečí uvedená v kapitole 4 jsou pokryta požadavky, které jsou uvedeny
v kapitole 5, kromě nebezpečí prachu a požáru.

Pro tato nebezpečí jsou všeobecné návody navrženy v normativní příloze A.

Konstruktéři a výrobci musí bezprostředně ověřit, že přijaté postupy ke snížení těchto nebezpečí byly
úspěšné.

Tato norma nestanovuje jakékoliv požadavky pro elektromagnetická rušení.

POZNÁMKA Směrnice 94/9/ES (94/9/EC) týkající se zařízení a ochranných systémů určených pro
používání v potenciálně výbušném prostředí může být aplikována na stroje a zařízení zahrnutá touto
evropskou normou. Předkládaná norma nepostupuje podle Směrnice 94/9/ES. Další bezpečnostní
požadavky může být nezbytné splnit při příští revizi této normy, aby se tak vyhovělo Směrnici
94/9/ES.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


